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Reprezentace v přespolním běhu Dne 25. 9. se ZŠ T. G. Masaryka účastnila okresního kola
již tradičně první soutěže v přespolním běhu.

Naše škola postavila v nabité konkurenci družstva ve všech kategoriích. Čtvrté místo obsadily mladší
žačky (6.–7. třída), jejich vrstevníkům, mladším žákům, se podařilo dosáhnout na bronzovou příčku
stejně jako starším žákyním (8.–9.třída).

Nejvíce se ovšem dařilo družstvu starších žáků, kteří zúročili natrénované dovednosti ze školního
sportovního soustředění v Jizbici, a celé startovní pole nechali za sebou, což jim zajistilo postup na
krajské kolo, kde se 10. 10. utkali s těmi nejlepšími z celé Prahy. Zde družstvo ve složení Darek
Čermák, Adam Adámek, Tomáš Humhal, Lukáš Janovský a Vojtěch Stolín předvedlo exkluzivní výkon
a obsadili bohužel nepopulární, ale krásné čtvrté místo.

Svým výkonem nejvíce zazářil Vojta Stolín, který z 55 členného startovního pole doběhl na úžasném
třetím místě. Gratulujeme k úspěchům a nedočkavě vyhlížíme další skvělé výsledky.

Pavel Kusovský, učitel ZŠ TGM v Praze 12

Starší žáci ZŠ T. G. Masaryka slaví úspěch v mini-fotbalu, postoupili do finále Prahy

Starší žáci ze Základní školy T. G. Masaryka zaznamenali významný úspěch v turnaji mini-fotbalu. Po
sérii náročných zápasů se probojovali do užšího finále hlavního města Prahy, kde změří síly s
nejlepšími školními týmy metropole.

Říjnový turnaj, kterého se zúčastnilo několik desítek základních škol z různých pražských městských
částí, přinesl mnoho napínavých momentů. Mladí fotbalisté z TGM předvedli vynikající týmovou hru
a bojovnost, díky kterým si zajistili postup mezi pražskou elitu. Po vítězství v obvodním kole Prahy 12
je čekala vyřazovací fáze 1. kola pražského finále, kde v klíčovém zápase porazili favorizovaný tým s
výsledkem 3:1 a zajistila si tak postup mezi top 6 týmů v Praze.

Mohu jen dodat: „Kluci si vedli skvěle. Bylo vidět, že jsou dobře sehraní a že je fotbal baví. Už jen
postup do finále je obrovský úspěch, ale věřím, že ještě neřekli poslední slovo.“

Finále, které proběhne v první polovině listopadu, slibuje atraktivní podívanou. Žáci ZŠ T. G.
Masaryka se utkají s nejsilnějšími týmy z dalších pražských škol a rozhodně nebudou chtít zklamat.
Celý školní tým se nyní připravuje na rozhodující zápasy s odhodláním podat co nejlepší výkon.
Spolužáci i pedagogové jsou na svůj tým pyšní a s napětím očekávají, jak se žákům bude dařit ve
finálových kláních.

Základní škola T. G. Masaryka opět dokazuje, že patří mezi špičku školního sportu v Praze, a je plna
očekávání v dalších sportovních výzvách, které ji tento šk. rok přinese.

Vendula Tomšíková, zástupkyně ředitelky a učitelka ZŠ TGM v Praze 12
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